

Objednávka licence SEMA Learn

Dodávka přes E-mail:	<p>Licence SEMA Learn je určena výhradně pro vzdělávací účely, komerční použití je výslovně zakázáno!</p> <p>Paket – Learn nabízí žákům odborných škol, učebních oborů, studentům a učitelům snadno použitelné, komplexní softwarové řešení pro náročné dřevostavby. Dokonalá interakce mezi 2D a 3D vytváří virtuální model budovy včetně 3D vybavení, který umožňuje prezentace zaměřené na prodej prostřednictvím integrované 3D vizualizace. Pro obousměrnou výměnu dat s jinými obory/odbornými projektanty jsou k dispozici různé formáty pro výměnu dat (IFC / XML /...) a volitelný export do softwaru pro statické výpočty - licence FRILO prostřednictvím www.frilo.eu/en/student-license/</p> <p>Při projektování realizace lze složité konstrukce a opracování snadno a efektivně zadávat díky přehlednému uživatelskému rozhraní a zároveň je vyhodnocovat. Projektování je podpořeno detailně definovanou skladbou stěnových, stropních a střešních elementů, automatickým osazením dřevěných prvků a také rozsáhlou knihovnou oborově specifických spojovacích prvků a střešních tašek včetně podkladních konstrukcí.</p> <p>Projektování je dále efektivně podpořeno jednoduchým vyhodnocením všech hmotností a je přímo k dispozici pro objednávky, plánování materiálu, kalkulaci cenových nabídek atd.</p> <p>Všechny konstrukce lze ručně vyrábět.</p> <p>Paket SEMA Learn neobsahuje Add-ons Moduly pro Zaměřovací systémy a experty na CNC stroje.</p> <ul style="list-style-type: none"> • Zdarma updaty po celou dobu platnosti licence • Zdarma servisní podpora po celou dobu platnosti licence • Zdarma přístup do SEMA College po celou dobu platnosti licence
Doba platnosti:	SEMA: Licence s časově omezeným použitím na dobu studia plus 3 následující měsíce.
Cena:	Zdarma pro vzdělávací účely

Informace o škole:			
Škola:			
Ulice / číslo popisné:			
PSČ:		Město:	
Datum ukončení studia:			
Přiložené potvrzení o studiu:	<input type="checkbox"/>	Ano, potvrzení o studiu zasílám společně s tímto vyplněným formulářem.	

Informaci o uživateli licence:			
Jméno:			
Příjmení:			
Ulice / číslo popisné:			
PSČ:		Město:	
Stát:		Mobil:	
E-Mail:			
	Datum:	Podpis:	

Podpisem této objednávky zároveň souhlasíte se Všeobecnými obchodními podmínkami [AGBs](#) a [AVV](#) (Standartní smluvní doložka).

Povinné přílohy (zašlete prosím vyplněné a potvrzené společně s tímto potvrzeným formulářem):

1. Aktuální potvrzení o studiu

Objednávku spolu s potvrzením o studiu zašlete na adresu backoffice@sema-soft.com.